
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 16 DE 
FEVEREIRO  DE 2022. 

 
 
 
UMA BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E OS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E  CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS 
INFECTADOS. 

 
OUVIREMOS A LEITURA  DO SALMO 14, 2-5. 
 
R. Senhor, quem morará em vosso Monte Santo? 
 
2 É aquele que caminha sem pecado* 
e pratica a justiça fielmente; 
3a que pensa a verdade no seu íntimo * 
3b e não solta em calúnias sua língua.R. 
 
3c Que em nada prejudica o seu irmão,* 
3d nem cobre de insultos seu vizinho; 
4a que não dá valor algum ao homem ímpio,* 
4b mas honra os que respeitam o Senhor.R. 
 
5 não empresta o seu dinheiro com usura, 
nem se deixa subornar contra o inocente.* 
Jamais vacilará quem vive assim!R. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 14022022/01, DE 14 (QUATORZE) DE 
FEVEREIRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ORIUNDO DO PODER 
EXECUTIVO, PARA  DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO DOS PLS NºS 004, 005, 006, 007 E 008/2022, DATADOS DE 14 DE 
FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

 

MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 



 

PRESIDENTE: 
 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

CONSIDERANDO TRATAR-SE DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, ONDE NÃO 
HAVERIA, EM PRINCÍPIO, A POSSIBILIDADE DA PARTICIPAÇÃO 
PLENÁRIA DE CONVIDADOS, ENTENDI POR BEM, EXCEPCIONALMENTE 
DEFERIR A MANIFESTAÇÃO DA SENHORA TEREZA CRISTINA MACÊDO 
OSTERNO, PRESIDENTE DO SINDMARCO, TENDO EM VISTA A 
IMPORTÂNCIA DA MATÉRIA E A RELEVÂNCIA DOS APONTAMENTOS, 
CONCEDENDO À MESMA O TEMPO DE 00:03 MINUTOS, SEM APARTES, 
PARA DISCORRER SOBRE O TEMA. CONSIDERANDO, AINDA, A OMISSÃO 
DO REGIMENTO SOBRE O TEMA, SUBMETO DE OFÍCIO ESTA DECISÃO 
AO PLENÁRIO. 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
004, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA AJUDA DE CUSTO DENOMINADA 
‘BOLSA ATIRADOR’ DESTINADA AOS ATIRADORES EM PERÍODO DE 
INSTRUÇÃO NO TIRO DE GUERRA 10-025, SEDIADO NO MUNICÍPIO DE 
MARCO, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDIDO ADICIONAL ESPECIAL E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
005, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA A 
GESTÃO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS 



PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
006, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 
REAJUSTE AO SALÁRIO BASE DOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MARCO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
007, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA O 
GERENCIAMENTO ADMINISTRATIVO DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
008, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE DISPOE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 
MARCO, CRIA FUNÇÕES GRATIFICADAS, REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 46, 
DE 03 DE DEZEMBRO DE 2009 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA. 
   
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


